Bodovaci test 16.5.2024

Jméno a prijmeni Cvicici 1 2 | Celkem

Hokejisté tymu A vystielili béhem prvniho zapasu findlové série play-off proti tymu B na branku 36 sttel a zapas
vyhrali 4:2. Urcete

1. rozdéleni nahodné veli¢iny X popisujici pocet gola, které padnou z jedné stiely tymu A (tj. X = 1,
pokud stiela tymu A skonéi golem, a X = 0, pokud ze stiely tymu A gol nepadne), a metodou maximalni
vérohodnosti odhadnéte parametr tohoto rozdélent;

2. pravdépodobnost, ze z dalsich 72 stiel tymu A v této sérii dostane tym B alespon 10 golu; pouzijte pFitom
odhad z bodu 1., CLV a nasledujici tabulku (nenajdete-li v ni pozadovanou hodnotu, vhodné aproximujte):

x 0.0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1.0
() | 0.500 | 0.540 | 0.579 | 0.618 | 0.655 | 0.692 | 0.726 | 0.758 | 0.788 | 0.816 | 0.841
x 1.1 1.2 1.4 1.6 1.8 2.0 2.2 2.4 2.6 2.8 3.0
O(x) | 0.864 | 0.885 | 0.919 | 0.945 | 0.964 | 0.977 | 0.986 | 0.992 | 0.995 | 0.997 | 0.999
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